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ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 
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Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця, 

м. Харків 

 
Європейські орієнтири набули актуального практичного втілення у низці 

рішень та дій як української держави, так і офіційних органів Євросоюзу. Отже, 
перед Україною постали завдання набуття нової якості економічного зростання 
та здійснення структурних економічних перетворень з метою підвищення рівня 
конкурентоспроможності на загальноєвропейському ринку. 

В економіці України, що спрямована на активну євроінтеграцію, а також 
інтеграцію у світове господарство, туристична галузь поступово 
перетворюється на основу соціально-економічного розвитку. Однак, слід 
зазначити, що темпи цих перетворень залишаються незадовільними, про що 
свідчать найнижчі позиції у світових рейтингах туристичного ринку. 
Поліпшити ситуацію можна шляхом реформування системи державного 
регулювання туристичної галузі України. 

Економіка туристичного бізнесу є складовою частиною 
народногосподарського комплексу країни як каталізатора економічного 
зростання. Після підписання Україною Угоди про Асоціацію з ЄС, роль 
туристичної галузі в соціально-економічному розвитку країни зумовлює 
необхідність удосконалення механізмів державного управління туризмом, 
основною метою якого є створення сприятливих умов розвитку туризму 
безпосередньо та суміжних галузей.  

На сьогоднішній день туристичний бізнес в Україні як складова 
економічного комплексу характеризується такими властивостями і функціями: 
створює туристичні послуги, формує туристичний продукт і здійснює його 
реалізацію; має свою індустрію виробництва і надання послуг туристам; 
формує ринок туристичних послуг; працює як мультиплікатор росту 
національного доходу, валового внутрішнього продукту, зайнятості населення; 
сприяє розвитку місцевої інфраструктури та підвищенню рівня життя 
населення; уявляє собою сферу, в якій дешево створюються робочі місця та 
забезпечується високий рівень ефективності й швидка окупність інвестицій; є 
досить ефективним засобом охорони навколишнього середовища та історико-
культурної спадщини країни, що є матеріальною основою ресурсного 
потенціалу туризму, який утворює специфічну сферу діяльності. 

Україна являє собою унікальний комплекс історичних, культурних та 
природних пам’яток, а також має значні рекреаційні можливості, що 
сформувалися завдяки географічному положенню та історичному розвитку 
нашої держави. Тому вона має значні та реальні перспективи розвитку 
туристичної галузі.  

Отже, слід зазначити, що країна володіє значними конкурентними 
перевагами в пропозиції туристичного продукту, а саме: зручне географічне 
розташування, сприятливий і різноманітний клімат, унікальне поєднання 
природно-рекреаційних ресурсів, багата культурно-історична спадщина. 


